1. Vkaxute HOMepa (yHKUIUH, I/ KOTOPHIX 3HAUCHUE apryMeHTa, paBHOE —0, SBIACTCS HylIeM

dyHKIHH.
1) f(x) =logs(x+7)

4) f(x)=x—6

2) f(x) =x*—36  3) f(x) =x*—Tx+6
5) f(x) =Vx+6

2. Cymma KopHeil (Wi KOpeHb, ecii OH oziH) ypasrerus 2 - 6'°67% = 108 — x1°¢7° papna ...

3. Haiinure npousseienne KopHeit ypapaenus X — \/ x> — 36 =

b
4. Haiigure KONM4eCTBO KOPHEN ypaBHEHUs] COSX — ‘ Tix } .
T

5. Haiizure KOJIM4ecTBO KOpHEil ypaBHeHHS SINX = ——

6. Haiinute  cymmy — KopHeit

2x-VIx+18 =x*> +7x+18.

7. Haiigure  yBenwueHHy0 B

(x—6)?
2x+12°
—X
167
(KopeHb, eclnM  OH  €IMHCTBEHHBIH)  ypaBHEHHS

3  pasa CcyMMy = KBaJpaTtoB KOpPHCH  ypaBHCHUS

/52224355 _ (WV6—2V5+1)%=0.

8. Haiigure cymMy KBaJpaToB KOpHEH ypaBHEHUS

9

1. (x=6)(x+6)=0;

2. Vx+10=2;

3. x> +36=0;

4 x—x2—5+x2—x—3:l_
4 3 4’

5. [x]—6=0.

D1L,2  2)2

VX+6(252+4.2277-5)

22— 24 =0

. YKa)XUTe HOMepa ypaBHEHUH, KOTOPBIE SIBIISIOTCS pABHOCHIBHBIMU:

4 3)3,4  4L5 53,5

10. Haiinure yBeauyeHHYIO B 25 pa3 cyMMy KBaJpaToB KOpHEH ypaBHEHHs

/ x2 /14 +5x — x2
10 -2 =19.
14 +5x — x2 x2
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2,5 4,1
11. Ykaxure HOMepa ypaBHEHHil, pABHOCHIBHBIX YPABHEHUI0 —— = —— .
x=T7 x+9
1) log,x=5 2) logsx=2 3) log,x =132 4) log;,x=0
5) log;cx=1,25
12. 3HaueHune Boipaxernue 6 —6-logsxp, e xy — KopeHb (HaHOONBLINIT KOPEHb, SCIH HX He-

CKOJIBKO) YpaBHEHHS

3+logsx 8
1 —logsx 1—log§x

2=0,

paBuo?

13. Vkaxwure HOMEp KBaJApaTHOI'O0 YpaBHCHUS, IIPOU3BEACHUC HCﬁCTBHTCHBHBIX KOpHeﬁ KOTOPOTO

paBHoO 7.
2 —5x+7=0 2)F—Tx+12=0 3)x*—-7=0

5 XX +7=0

4) x> —8x+7=0
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